










                                                                         ДО  
                                                                           ДИРЕКТОРА НА РИОСВ- 

                                                                        ПЛОВДИВ 

 

ЗАЯВЛЕНИЕ 

от  Павлин Пламенов  Николов, живущ в с. Труд, обл. Пловдив, общ. 
Марица, ул.“Захари Стоянов“ №4. 

 

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 

       Във връзка с писмо изх. № ОВОС-1031-6  от 09.08.2024 г. и изискана от 
мен информация - да се уточни дълбочината на водовземното 
съоръжение(тръбен кладенец), като се има предвид, че водовземане за 
стопански цели може да се извършва само от първото от повърхността 

подземно водно тяло с код BG3G000000Q013, с цел опазване количеството на 
подземните води. За целта се предвижда изграждане на водовземно 
съоръжение в с. Труд, обл. Пловдив, общ. Марица, местност „Гарваница" с 
проектен идентификатор № 73242.101.199, което ще е с дълбочина 15 м, 
попадащо в рамките на подземно водно тяло: BG3G000000Q013 "Порови 
води в Кватернер - Горнотракийски низина".  
     Сондирането на проектния тръбен кладенец ще се извърши със сондажна 
апаратура УРБ-3А3- роторно, с права циркулация на промивната течност.        
Обсаждането ще е с PVC тръби Ø 110 мм. Около обсадната тръба ще се 
изгради филтър от филц 4-16мм.  
В интервала от 0,00 до 15,00 m ще бъде спусната колона от PVC тръби и 
филтри. 
Филтърната част на колоната ще бъде разположена срещу преминатите 
водоносни интервали. Филтрите ще бъдат прорезни, като размера на 
прорезите ще бъде 1,5 х 50 mm. 

       Реализацията и експлоатацията на сондажния кладенец ще се извърши по 
класически методи за подобен тип съоръжения и не се очаква да доведат до 
замърсяване и дискомфорт на околната среда, тъй като не се предвиждат 
дейности, при които се отделят замърсители в околната среда. 
      Предвиденият тръбен кладенец ще бъде изграден след получаване на 
разрешително за ползване на воден обект с изграждане на водовземно 
съоръжение за подземни води от БД ИБР-Пловдив.  
 

 
Дата:                                                           С уважение:  

                                                                                   Павлин Николов  
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